
        Z A K L J U Č C I  

 
 s  6.   izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta organizacije i    

          informatike Varaždin, održane 5. veljače 2008. godine 

 

 
Toĉka 3. Dnevnog reda skida se. 
 
Informacije 

 
Prodekan za poslovanje  dr.sc. Vjeran Strahonja izvjestio je ĉlanove FV o Zakonu o javnoj 
nabavi koji je stupio na snagu 1.sijeĉnja 2008. godine i  naĉinu na koji će se nabavljati 
oprema. 
 
Prodekanica za znanost dr.sc. Blaženka Divjak informirala je ĉlanove Fakultetskog vijeća o 

molbi prof.dr.sc. Marijana Cingule za sporazumni raskid radnog odnosa. 
 
 

         Toĉka 1.  

 

Prihvaćanje strategije sustava kvalitete FOI 

 

Fakultetsko vijeće Fakulteta organizacije i informatike,Varaždin, temeljem ĉlanka 

66. Statuta Fakulteta donosi: 

 

O   D  L  U  K  U 

 

I 

 
Usvaja se Vršni dokument upravljanja kvalitetom na FOI (priruĉnik sustava odiguranja 
kvalitete) i priložene procedure: 
 

 Izdavaĉka djelatnost 

 Nastava 

 Organizacija konferencije Informacijski i inteligentni sustavi (IIS) -  
Information and Intelligent Systems Conference 

 Izdavanje znanstvenog ĉasopisa JIOS – Journal of Information and 
Organizational Sciences 

 Razvoj nastavnog plana i programa 

 

     II 

 
Ova  odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

           Toĉka 2.  
 
Izvješće Stručnog povjerenstva za izbor dr.sc. Josipa Brumeca u znanstveno-
nastavno zvanje redoviti profesor- trajno zvanje za područje društvenih znanosti, 
polje informacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija po 
natječaju FOI 
 

 
 
Fakultetsko vijeće Fakulteta organizacije i informatike Varaždin, temeljem ĉlanka 33.,92. i 
93. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i ĉlanka 66. Statuta Fakulteta 
organizacije i informatike Varaždin donosi: 

 

     

     - 1 -  

 



 
    O  D  L  U  K  U 

 

 
Dr.sc. JOSIP BRUMEC, redoviti profesor Fakulteta organizacije i informatike Varaždin, 
bira se u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora u trajnom zvanju u 
podruĉju društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana informacijski sustavi i 
informatologija na Fakultetu organizacije i informatike Varaždin. 
 
     II 

 
Odluka se temelji na : 
 
 Izvješću i prijedlogu Struĉnog povjerenstva za provoĊenje postupka izbora. 

 
     III 

 
Odluka o izboru s potrebnom dokumentacijom proslijeĊuje se Senatu Svewuĉilišta u 
Zagrebu na potvrdu. 

 
     Toĉka 4. 
 

Imenovanje Stručnog povjerenstva za izbor u suradničko zvanje asistenta za 
područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti 
 
 
Fakultetsko vijeće Fakulteta organizacije i informatike Varaždin, temeljem ĉlanka 40. i 43. 
Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i ĉlanka 66. Statuta Fakulteta 
donosi: 

 
       O  D  L  U  K  U  
 
 
Imenuje se Struĉno povjerenstvo za izbor u suradniĉko zvanje asistenta za znanstveno  
polje informacijske znanosti, znanstvena grana informacijski sustavi , grana raĉunarstvo 

po raspisanom natjeĉaju FOI u sastavu: 

 
 

1. Prof.dr.sc. Željko Hutinski, predsjednik 
2. Prof.dr.sc. Vjeran Strahonja, ĉlan 
3. Doc.dr.sc. Dragutin Kermek, ĉlan 

 

 
Struĉno povjerenstvo dužno je podnijeti iuzvješće iz kojeg će biti vidljivo ispunjava li 
pristupnik prijavljen na natjeĉaj uvjete za izbor u zvanje za koje je raspisan natjeĉaj. 

 

 
                 Toĉka 5.  
 
Imenovanje Stručnog povjerenstva za ocjenu podobnosti kandidata i pogodnosti 
prijavljene teme magistarskog rada Mladena Klasnića 
 
 

 

Fkultetsko vijeće Fakulteta organizacije i informatike Varaždin, na osnovi ĉlanka 116. 
Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, ĉlanka 66. Statuta Fakulteta 
organizacije i informatike i ĉlanka 30. i 31. Pravilnika o poslijediplomskom znanstvenom 
studiju u FOI donosi: 
 
 

                 O  D  L  U  K  U 

 

 



Imenuje se Struĉno povjerenestvo za ocjenu podobnosti MLADENA KLASNIĆA, studenta 
poslijediplomskog znanstvenog studija Menadžment poslovnih sustava MB 114/04. i 

pogodnosti prijavljene teme magistarskog rada pod naslovom: KONTINUIRANA 
BIOMETRIJSKA AUTENTIKACIJA PRI RUKOVANJU  OPASNIM OTPADOM u sastavu: 

 
1. Prof.dr.sc. Miroslav Baĉa, predsjednik 
2. Doc.dr.sc. Željko Dobrović, ĉlan 
3. Prof.dr.sc. Mirko Ĉubrilo, ĉlan 

 
Povjerenstvo, nakon održanog Javnog razgovora treba utvrditi je li predložena tema 
pogodna, te o tome podnijeti izvješće ovom Fakultetskom vijeću. 

 
 
 
 
               D  E  K   A  N  : 
 

               Prof.dr.sc. Tihomir Hunjak 

 

                                    


